
 

 

HIRDETÉSEK  

+ Minden vasárnap közös rózsafűzér  

imádság ½ 10- től, melyre mindenkit 

szeretettel hívunk és várunk. 

+ Ma, Február 9. - Szentmise után kávéval 

és süteménnyel várjuk a kedves híveket.  

+ Február 16. - Szentmise után kávéval és 

süteménnyel várjuk a kedves híveket.  

+ Március 1-én lesz a templomunk Far-

sangi bálja, 6 órakor szentmise, mise 

után pedig finom vacsora és jelmez ver-

seny. A farsangi tárgynyeremény sorsolás-

hoz ajándékokat köszönettel elfogadunk. 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-

száma megváltozott, jelentse be az 

irodában. 

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kér-

jük, jelentkezzen az irodánál.   

+Aki szeretné Templomunk Mindszenty 

termét rendezvényre kiváltani, kérjük 

jelezze szándékát legalább 3 héttel az 

esemény előtt templomunk irodájában, 

vagy hívja a templomot. 

+Templomunk eseményeit megtekintheti a 

www.stephenchurch.org  weboldalon. 
 
 

ANNOUNCEMENTS 
+ We will be praying the rosary every Sun-

day morning at 9:30 before Mass. All are 

welcome to pray with us.  

+ The 2025 donation envelopes are ready 

to be picked up in the Elisabeth Hall.  

+ Today, February 9th, coffee and 

pastries will be served after Mass. 

+ On Sunday, February 16th, coffee and 

pastries will be served after Mass. 

+ On March 1st, there will be Mass at 6 

PM, followed by the traditional Mardi 

Gras dinner and ball.  
+We ask that if anyone has changed their 

address or phone number, please notify the 

office. 

+ Sunday mass intentions for our loved 

ones can be requested in the office. 

+ If you would like to rent the Mindszenty 

Hall for private events, we ask that you 

stop by the office at least three weeks  

before the requested date. 

+To learn more about our events, visit 

www.stephenchurch.org.  

fogtunk semmit, de a te szavadra, kivetem a hálót.” Meg is tette, s annyi halat fogtak, hogy 

szakadozni kezdett a háló. Intettek a másik bárkában levő társaiknak, hogy jöjjenek és 

segítsenek. Azok odamentek, és úgy megtöltötték mind a két bárkát, hogy majdnem el-

süllyedt. 

     Ennek láttán Simon Péter Jézus lábához borult, és e szavakra fakadt: „Uram, menj el 

tőlem, mert bűnös ember vagyok.” A szerencsés halfogás láttán ugyanis társaival együtt 

félelem töltötte el. Hasonlóképpen Jakabot és Jánost is, Zebedeus fiait, Simon társait. De 

Jézus bátorságot öntött Simonba: „Ne félj! Ezentúl emberhalász leszel.” 

Erre partra vonták hajóikat, és mindenüket elhagyva követték Jézust. 

     Ezek az evangélium igéi. 

 

 

Énekek számai: 230-1, 230-4, 118, 150, 306, 168. 

VÁLASZOS ZSOLTÁR: Angyalaid előtt zsoltárt éneklek,       

                       magasztallak téged, Istenem.   

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2025 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
Feb. 9 10:00AM Tivadar Szabó Jr.                   Pongracz Cilike  

Feb. 16 10:00AM Dr. Sedon László               Margit és Tivadar Szabó  

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN  

     In your prayers, please remember these  
parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and 
in need of God’s healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek  
Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika,  Mayer Klára.  

MISSION STATEMENT 

St. Stephen King of Hungary Church serves the 

spiritual needs of all Catholics in our  

neighborhood, regardless of ethnicity, and also 

welcome all Hungarians who want to pray in 

their language and keep their cultural  

traditions alive! 

FEBRUÁR  9 - Évközi 5. Vasárnap 

5th Sunday in the ordinary time 

PARISH  COLLECTIONS  

February 2nd:  $  2,685.00 
Bldg. maintenance :   $  30.00  

 Isten fizesse meg templom  

tagjaink nagylelkűadományát! 

May God bless your generosity!                           



 

 

IMÁDSÁG HÁZASSÁGKÖTÉSEM ÉVFORDULÓJÁN 
        Mi Atyánk, aki a mennyben vagy, Te a házasság szentségével föloldozhatatlanul 
összekötöttél minket egymással. Azt akarod tehát, hogy ehhez a kötelékhez halálig hűek  
maradjunk. Segíts, hogy áldozatkész és önzetlen tudjak lenni. Tégy nagylelkűvé, hogy 
meg tudjak bocsátani. Ne engedd, hogy a nap lenyugodjék haragom fölött. Tégy türel-
messé, miképpen Te is türelmes vagy hozzám, noha látod kislelkűségemet. Engedd, 
hogy szeretetem a hétköznapok minden próbatétele és vizsgái közepette növekedjék, 
mindaddig, míg tetszésedet el nem nyeri. Ámen.                                      Gertrud le Fort 

IMÁDSÁG JÓ HÁZASSÁGÉRT  
      Úristen, aki teremtő terved alapján a házasságot az emberi nem alapjává tetted, vilá-
gosítsd meg elmémet, s ha a házasság szentségét szántad nekem, kérlek, segíts az ehhez 
szükséges erények megszerzésére. Vezesd hozzám azt, akit életem társául kijelöltél. 
Add, hogy ő szíved szerint való legyen, aki Téged félve és szeretve képes hivatásának 
megfelelni, és a szent házasságban velem együtt élni. Ámen. 
                                                                           A görög katolikus hívek imakönyvéből 

TESTVÉREINK, A SZENTEK 
      Február 10-e Szent Skolasztika szűz ünnepe. Szent Benedek nővére, akit követett a 
monasztikus szerzetesi életbe, maga köré gyűjtve egy szüzekből álló kisebb kö-
zösséget. Nagy Szent Gergely pápa (+604) a Párbeszédek című könyvében beszél a 
testvérek találkozásáról, amely Monte Cassino közelében egy majorban történt. 547 kö-
rül halt meg, ott nyugszik testvérével együtt a Monte Cassinói bazilika kriptájában. Bár 
a II. világháborúban a kolostort lebombázták, sírjuk sértetlenül maradt. Később felépí-
tették az elpusztult bazilikát. 

SZŰZ MÁRIA LOURDES-I MEGJELENÉSE 
Február 11. – A Betegek Világnapja 

       Ma könyörgünk a Lourdes-i Boldogságos Szűz Mária oltalmáért. Boldog IX. Piusz 
pápa 1854-ben kihirdette a Szeplőtelen Fogantatás dogmáját. Négy évvel később történ-
tek a Mária-jelenések a franciaországi Lourdes-ban 1858. február 11. és július 16. kö-
zött. Tizennyolc alkalommal jelent meg Soubirous Bernadettnek a Szeplőtelen Szűz. Őt 
használta fel arra, hogy a betegek, szenvedők figyelmét felhívja az Eucharisztia jelentő-
ségére. 
      Mária lourdes-i megjelenése Isten ajándéka a XIX–XX. századnak, mert a termé-
szetfölöttiben való hitnek, az isten-szeretetnek, a jámborságnak gyógyító ereje, amelyet 
a jeruzsálemi Siloe-tónál mutatott meg (Jn 9), új bizonysággal ragyog előttünk a 
lourdes-i gyógyulások révén.  

IMÁDSÁG BETEGEKÉRT 
Urunk, Istenünk, egyszülött Fiad a te akaratodból gyön-geségeinket hordozta, hogy 
megmutasd, mily erő rejlik az emberi erőtlenségben és türelemben. Hallgasd meg jósá-
gosan könyörgéseinket betegségben sínylődő test-véreinkért. Add, hogy mindazok, aki-
ket fájdalom és betegség gyötör, érezzék át, hogy azok közé tartoznak, akiket az Evan-
gélium boldognak hirdet, és tudják meg, hogy együtt szenvednek a világ üdvéért szen-
vedő Krisztussal. Aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten mindörök-
kön-örökké. Ámen. 

 

 

Évközi 5. vasárnap 
          OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből 

     Abban az esztendőben, amikor meghalt Uzija király, láttam az Urat. Magas és fönséges 

királyi széken ült, és uszálya betöltötte a templomot. Szeráfok lebegtek fölötte: mindegy-

iknek hat-hat szárnya volt. 

Így kiáltott egyik a másiknak: „Szent, szent, szent a Seregek Ura, dicsősége betölti az egész 

földet.” Hangjuktól még a küszöbök alapjai is megrendültek, és a templom megtelt füsttel. 

     Erre így szóltam: „Jaj nekem, végem van, mert tisztátalan ajkú ember vagyok, és tisz-

tátalan nép között élek, mégis szememmel láttam a Királyt, a Seregek Urát.” 

Akkor az egyik szeráf odaröpült hozzám, a kezében izzó parazsat tartott, amelyet csípővas-

sal az oltárról vett. Megérintette vele ajkamat, és így szólt: „Íme, mivel ez megérintette 

ajkadat, eltűnt gonoszságod és bocsánatot nyert bűnöd.” 

Azután hallottam az Úr szavát, amint így szólt: „Kit küldjek el? Ki megy el nekünk?” Így 

válaszoltam: „Íme, itt vagyok, engem küldj el!” 

Ez az Isten igéje. 

            SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből 

      Testvéreim! Figyelmetekbe ajánlom az evangéliumot, amelyet hirdettem nektek. Elfo-

gadtátok, és szilárdan kitartotok benne. Általa elnyeritek az üdvösséget, ha megtartjátok 

úgy, ahogy hirdettem nektek. Különben hiába lettetek volna hívőkké. 

Elsősorban azt hagytam rátok, amit magam is kaptam: Krisztus meghalt bűneinkért, az Írás 

szerint; eltemették és harmadnap feltámadt, ismét az Írás szerint. Megjelent Péternek, majd 

a tizenkettőnek. Később egyszerre több mint ötszáz testvérnek is megjelent. Ezek közül a 

legtöbben még élnek, néhányan azonban már meghaltak. Azután megjelent Jakabnak, majd 

az összes apostolnak. Utánuk pedig, mint egy elvetéltnek, megjelent nekem is. 

      Én ugyanis az utolsó vagyok az apostolok között, s arra sem méltó, hogy apostolnak 

hívjanak, hiszen üldöztem az Isten egyházát. De Isten kegyelméből vagyok az, ami vagyok, 

s rám árasztott kegyelme nem maradt bennem hatástalan. Többet dolgoztam mindegy-

iküknél, igaz ugyan, hogy nem én, hanem az Isten kegyelme, amely velem van. 

     Mindegy tehát, hogy én vagy ők: ugyanazt hirdetjük, s így lettetek hívőkké. 

Ez az Isten igéje. 

            ALLELUJA 
    Kövessetek engem, mondja az Úr,  és én emberek halászává teszlek titeket. 

          † EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből 

     Amikor Jézus egyszer a Genezáret tavánál állt, nagy tömeg sereglett köréje, hogy hall-

gassa az Isten szavát. Jézus látta, hogy a tó partján két bárka vesztegel. A halászok kiszáll-

tak, és a hálóikat mosták. Beszállt hát az egyik bárkába, amelyik Simoné volt, s megkérte, 

hogy vigye kissé beljebb a parttól. Aztán leült, és a bárkából tanította a népet. 

     Amikor befejezte a tanítást, így szólt Simonhoz: „Evezz a mélyre, és vessétek ki a 

hálótokat halfogásra.” „Mester – válaszolta Simon –, egész éjszaka fáradoztunk, s nem  


